

24.09.10

Українська-технічна газета

„Інноваційний прорив” починається зі Львова

Перший із серії презентацій круглий стіл в рамках промоційного туру всеукраїнського конкурсу «Інноваційний прорив -2010» відбувся у Львові. Його проводить компанія Global Management Challenge за підтримки компанії «Ernst & Young». В якості on-line гостя і віртуального співрозмовника на засіданні був технічний директор компанії Skyrider Стас Хірман.

Як жартома зазначив ініціатор проекту, голова наглядової ради компанії „Октава Капітал” Олександр Кардаков, вітчизняна наука – наче недбала жінка: й одягнути нічого, і поскладати нікуди. Відтак навести лад у висланому інтелектуальному гардеробі й має за мету цей конкурс. „Інноваційний прорив” – це перший масштабний проект, націлений на розвиток технологічного бізнесу в Україні, кінцевою метою якого має бути залучення фінансування для низки відібраних в ході конкурсу ідей та проектів українських розробників, вчених та підприємців. Приймаються інноваційні пропозиції, що можуть стати основою бізнес-проектів у широкому спектрі напрямів: енергетика та альтернативні джерела енергії; нанотехнології та нові матеріали; медицина, біотехнології та фармацевтика; ІТ та телекомунікації; промислові технології; приладобудування; електроніка; транспорт та машинобудування; будівельні матеріали та технології; екологія та раціональне використання ресурсів; житлово-комунальне господарство; соціальні проекти тощо. Конкурсанти змагатимуться у номінаціях: краща інноваційна ідея, перспективний інноваційний проект, успішний старт інноваційного проекту, кращий проект молодого спеціаліста, краща соціальна інновація.

Як повідомила генеральний директор компанії Global Management Challenge Анна Дегтерева, цього року конкурс відбуватиметься в три етапи. Перший тур проходитиме з 6 вересня по 31 жовтня. В його рамках учасники подають заявки на участь, а також подають розгорнутий опис проектів на базі котрого відбувається відбір до півфіналу. Для проектів, котрі вийшли у другий тур, автори створюють розширене резюме на підставі якого відбираються фіналісти. У фіналі буде відібрано 25 кращих проектів для представлення інвесторам. На 14 грудня цього року заплановане "Road Show" - захист проектів. За підсумками буде обрано 5 переможців, що отримають фінансування для реалізації проектів.

Нагадаємо, перший конкурс проекту «Інноваційний прорив» відбувся у минулому році. Троє його призерів тоді мали змогу поїхати до Силіконової долини в США.

Роман ДИГАС

Новини

Львівських науковців та інноваторів запросили на конкурс "Інноваційний прорив- 2010"

14:30, 22.09.2010

22 вересня у Львові відбулася перша із серії презентацій всеукраїнського конкурсу «Інноваційний прорив -2010». Конкурс торік ініціював голова наглядової ради компанії «Октава Капітал», засновник компанії «Інком» та «Датагруп». Його проводить компанія Global Management Challenge за підтримки компанії «Ernst & Young».

Як повідомила генеральний директор компанії Global Management Challenge Анна Дегтерева, прийом заявок на участь у цьогорічному конкурсі розпочався 6 вересня та триватиме до 31 жовтня. Приймають інноваційні пропозиції, що можуть стати основою бізнес-проектів у широкому спектрі напрямів: енергетика та альтернативні джерела енергії; нанотехнології та нові матеріали; медицина, біотехнології та фармацевтика; IT та телекомунікації; промислові технології; приладобудування; електроніка; транспорт та машинобудування; будівельні матеріали та технології; екологія та раціональне використання ресурсів; житлово-комунальне господарство; соціальні проекти тощо.

За словами А.Дегтерєвої, експертна комісія проведе перевірку на інноваційність та наукову обґрунтованість поданих пропозицій. Буде відібрано півфіналістів учасників. Вони зможуть взяти участь у навчальній програмі "Основи високотехнологічного бізнесу", за результатами якого складатимуть вільне резюме своїх проектів для презентації перед інвесторами.

За умовами конкурсу з числа півфіналістів буде відібрано 25 кращих проектів для представлення інвесторам. На 14 грудня цього року заплановане "Road Show" - захист проектів. За підсумками буде обрано 5 переможців, що отримають фінансування для реалізації проектів.



Андрухович
відмовив
видавництву
через Табачника



На Рівнещині
школяр помер
після уроку



Януш
Вишневецький: Я
– фізик, що
вірить в Бога